

Editorial corrections for master thesis of Nikola Vacková:

Comparison of effectiveness of three applications of zero-valent iron nanoparticles for remediation of groundwater polluted by chlorinated ethenes

Page 9, Chapter 1.2

„obtained“ instead of „carried out“

Page 23, Chapter 7.2

„3,5 – 14,5 m“ instead of „3.5 – 14.5 m“

Page 24, Chapter 7.3

„ $6 \cdot 10^{-5} - 2 \cdot 10^{-4}$ m/s“ instead of „ $6 \cdot 10^{-5} - 2 \cdot 10^{-4}$ m/s“

Page 29, Chapter 9.4, equation [7]

„Degree of dechlorination“ instead of „Degree of dechloration“

Page 41, Chapter 10.4.4 and Page 51, Chapter 10.5.4 and Page 57, Chapter 10.6.4

„Ethane and ethene“ instead of „Ethan and ethane“